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Анотація: 
В статті досліджуються можливості використання інструментів візуалізації під час вивчення дисциплін техніко-технологічного циклу в процесі підготовки вчителя технологій в умовах дистанційного навчання. 
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Технологічна освіта в змінних умовах набуває особливого значення, оскільки стає ключовою в підготовці кадрів для відновлення і розвитку економіки та інфраструктури країни у воєнний та поствоєнний період; розширює економічні можливості особистості завдяки критично важливими навичкам; сприяє розвитку місцевих талантів та ресурсів, що є важливим для збереження та підтримки національної стійкості та незалежності; допомагає знайти сенс та стабільність у складні часи, зберегти психологічне здоров'я та відчуття самоцінності в умовах війни.  
У контексті сучасних вимог до підготовки майбутніх вчителів та тенденцій розвитку цифрових технологій, що забезпечують розповсюдження і розподіл інформаційних потоків і формують глобальний інформаційний простір, особливого значення набуває візуалізація, як потужний інструмент у підготовці вчителів технологій.
	Проблема використання візуалізації в освітньому процесі досліджувалась в працях О. Асмолова, С. Арюткіна, А. Вербицького, В. Давидова, З. Калмикової, В. Койбічук, В. Кузовлевої, Н. Манько, А. Рапуто, Д. Шеховцової та інших. Комп’ютерна візуалізація розглядалась Л. Долінером, М. Паком, Н. Семеновою, В. Стародубцевою та іншими.
Основою для окресленої проблеми в контексті удосконалення процесу підготовки вчителя трудового навчання та технологій стали дослідження О. Коберника, М. Корця, Є. Кулика, Л. Оршанського, В. Стешенка, Г. Терещука, В. Титаренко, С. Ткачука, Д. Тхоржевського, С. Ящука та інших.
Метою статті  є визначення можливостей візуалізації в процесі підготовки вчителя технологій в змінних умовах.
В умовах військової агресії дистанційне навчання стає особливо важливим і знаходить своє унікальне місце у системі освітнього процесу, оскільки забезпечує безпечний доступ до навчання незалежно від географічного розташування та обставин; допомагає зберегти регулярність та звичність розкладу навчальних занять; надає можливість зберегти зв'язок із освітнім середовищем та спілкуватися, що сприяє підтримці психологічного стану викладачів і здобувачів освіти.
Візуалізація відіграє ключову роль в дистанційному навчанні, оскільки: забезпечує доступ до інформації (створення графіків, діаграм, схем та ілюстрацій, які чітко демонструють ключові концепції та інформацію); стимулює зацікавленість (візуальні елементи  стимулюють  інтерес до навчального матеріалу, що особливо важливо у віддаленому навчанні, де відсутність фізичного взаємодії може призвести до втрати уваги); удосконалює когнітивні функції здобувачів; забезпечує можливість обміну інформацією та отримання зворотного зв'язку.
Візуалізація виконує посередницьку функцію між теорією і освітнім результатом; як характерна система сприйняття, що дає можливість скомпонувати його, сепарувати від неістотного, тобто оптимізувати. Візуалізація допомагає об'єднати знання та надає можливість уявити досліджувані процеси та явища, навіть там, де пряме сприйняття є складним або неможливим  [1].  
Інструменти візуалізації (ментальні карти, скетчноутінг, скрайбінг тощо) відкривають широкі можливості під час техніко-технологічної  підготовки майбутніх учителів [2; 3]. Ось деякі з них: 
Моделювання. Використання візуальних інструментів дає можливість уявити складні концепції, процеси та взаємодії між елементами технологічних систем (можливість поелементно розглянути головний рух різання на токарно-гвинторізному верстаті починаючи з електродвигуна, клинопасової передачі,  коробки швидкостей, що забезпечує шість частот обертання шпинделя із зачепленням певних зубчастих коліс на кінематичній схемі, розрахувати частоту обертання шпинделя).
Демонстрація технологічних процесів (визначення основних відмінностей попутного і зустрічного фрезерування, недоліки і переваги кожного з них).
Стимулювання творчості. Візуалізація надихає здобувачів до творчого мислення та розробки нових ідей в області техніки і технологій (запропонувати шляхи підвищення продуктивності праці за рахунок зміни елементів режиму різання).
Моніторинг досягнень. Використання візуальних засобів дозволяє учасникам освітнього процесу прослідковувати тенденції у засвоєнні конкретних концепцій та навичок. 
Розвиток комунікаційних навичок. Створення ментальних карт, візуальних проєктів дає змогу здобувачам працювати в команді, ефективно висловлювати свої думки та ідеї у контексті технологій.
	Інтерактивність освітнього процесу. Використання візуальних інструментів сприяє активному залученню здобувачів через інтерактивні вправи та завдання (зіставити процеси фрезерування із інструментами за допомогою яких вони відбуваються, зіставити назви складових елементів верстату з їх зображеннями).
Висновки. Ефективність використання інструментів візуалізації в   процесі підготовки вчителів технологій проявляється у формуванні корисних паттернів пізнавальної діяльності, які є базою для розвитку навичок та загальних навчальних стратегій; збільшенні активності та самостійності в освітньому процесі, здатності до узагальнення та систематизації інформації; стимулюванні критичного та візуального мислення; покращенні особистісних характеристик. 
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